

# '艳照门"嫌犯落网

目前已拘4男2女,警方呼吁市民不要接触有关照片

轰动娱乐圈的艺人艳照事件, 香 港警方快速破案。原来连日来引起网 友疯狂的照片, 是有艺人于前年将手 提电脑送往港岛一家计算机公司修理, 维修人员在修理计算机时, 从硬件中 发现有关照片后,制成两张高清版光 盘,在朋友间互相流传。两张光碟储 存高达数百张照片,大部分尚未公开。 警方目前已拘捕 4 男 2 女, 其中 3 人 为信息科技人员。



#### 警方表态

### 首名疑犯3月再审不准保释

香港警务处助理处长黄福全前晚 10 时 30 分在柴湾警署召开记者会,表示目前已拘 捕4男2女,年龄在23岁至30岁,其中3 人从事信息科技工作,被捕人士彼此是朋友 或是间接认识。黄表示,行动中警方搜出两 部计算机,并找到数百张有关人士照片, 部分尚未发放,并相信已相当接近发放相片 的源头, 行动将会继续, 不排除稍后会有更 多人被捕,被捕人士随后可能会被控以藏有 及发放淫亵物品罪。香港屯门法院将陈冠希 网络艳照案的第一名疑犯提审后, 法官决定 押后到3月再审,不准保释。警方呼吁市民 不要接触有关照片,以免触犯法律。

# 陈冠希表态 希望媒体慎重报道

陈冠希网络艳照事件从 1 月 27 日爆发至 今,各个主角虽再未露面,但陈冠希2日凌 晨2时更新了博客。陈冠希博客的内容是致 所有误解了他的媒体的一封信, 里面指出有 部分媒体将他在博客里关于"如果你搞我,

我一定也会搞回去"一段话,当成是就艳照 事件作出反击,但其实那段话早在他去年开 通博客时,就已经写下作为他的博客的个人 介绍了。而且在更新中陈冠希首次对艳照事 件表态,他说:"我一直保持沉默,让很多 人以为我躲起来了。但是我会发出一封声 明。"同时他又强调希望媒体能如实报道,因 为"这不是一场游戏,而是我的人生!"

#### 坊间传言

## 亲属卷入纠纷 仇家发艳照报复

据当地传媒报道,目前警方正在多方向 调查发布淫照的主谋,有人称可能是照片男 主角陈冠希的亲属卷入金钱纠纷中,所以仇 家以淫照报复。报道称,陈冠希一家家境富 裕,但其亲属最近却卷入一宗金钱纷争。陈 冠希的亲属曾表示"最多宣告破产",对方 闻言认为可能不能取回金钱, 所以采取反击 行动,最后令陈冠希亦卷入其中。江湖传闻 称有人已作出警告, 如稍后仍未能取回金 钱,色情淫照仍陆续传播。由于事件极度复 杂,警方因而急欲会晤陈冠希以及能提供情 况的家人,包括陈冠希的父亲陈泽民。

